

拆乔难, 要1.2亿元!

传足协欲寻求社会资金解约卡马乔

□本报综合报道

卡马乔表态不辞职, 中国足协则称输球原因是多方面的, 换帅需慎重。实际上, 即使足协要换卡马乔, 也并非想换就能换, 眼下卡马乔和中国足协的合同还差15个月, 想要解约, 所有费用加起来将超过1.2亿元人民币, 远非中国足协所能承受。



卡马乔

1 足协: 是否换帅需整体考虑

6月17日, 中国足协副主席于洪臣表示, 比赛输了, 行使临场指挥、排兵布阵的卡马乔自然要承担责任, 但出现1:5这个结果, 不仅教练员要负责, 队员、管理团队、中国足协都要负责。对此, 足协已将这场比赛定性为“不正常”和“不可接受”。

至于换帅问题, 于洪臣表态:

“输了就下课, 说着简单, 但实际上很复杂, 不是你说解聘就解聘, 解聘之后怎么办, 这需要一个整体考虑。但是任何决定都是基于对足球项目、国家队建设有利的原则。”

显然, 在足协高层看来, 换帅需慎重。而实际上, 这背后更大的阻碍是——换不起。

2 解约金, 足协承担不起

根据卡马乔的工作合同, 他整个团队的税后年薪为430万欧元, 15个月就是537万欧元左右。根据合同条款, 如果中国足协提出解约, 需要赔付对方未履行合同部分的双倍工资, 即1074万欧元。按照汇率, 解约金在8700万元人民币上下。此外,

这笔解约金还将产生40%的税金。换言之, 总费用将超过1.2亿元。

那么, 中国足协是否有实力支付这笔费用, 答案显然是否定的。据悉, 国家体育总局每年给足协的行政拨款在2亿元, 除去1/3需要专款专用给校园足球, 足协除非“不吃不

喝”, 才能请走卡马乔。

当然, 双方的合同条款中, 有诸如“2年内中国队要有明显变化”的内容, 但没有很具体的量化指标。只要卡马乔自己不松口降低解约金, 足协又找不到其他社会力量支持, 就只能让西班牙人带着国足看完巴西世界杯再走。

3 有没有出钱的?

有消息称, 卡马乔这次是下课无疑了。那么, 这笔解约金到底谁来出?

当初出资请来卡马乔的大连万达会掏这笔钱吗? 当初在国足主帅人选问题上与中国足协弄得就不清楚的大连万达, 这时候肯定不会露头。不管当初是做事还是作秀, 他们已经掏了巨额资金, 现在中国足球弄得人人喊打, 万达方面很难再“强势

出击”了。这时候露面, 不是自己否定自己, 打自己嘴巴吗?

有人提出让中国足坛另一位有钱的主恒大出面。虽然恒大有大把的金钱, 而且营销自己的方式也有独到之处, 但恒大这时候很难出面。恒大可以允许和操作让自己的名帅里皮来执掌国家队, 但料想他们不会给同样以地产为主业的大连万达“擦屁股”。

近日, 有消息称: 中国足协欲寻求社会资金来解雇卡马乔, 而且国足惨败之后甚至有媒体记者愿意自捐1万元人民币为解雇卡马乔提供支持。这种社会资金或个人捐助会成功“送走卡马乔”? “万达引的鬼, 让万达去送, 为什么还要筹集社会资金赔违约金。”一名球迷说的话也许会代表大多数人的意见。社会资金? 太难了。

相关链接

■ 2010年12月, 西班牙名帅贝尼特斯因联赛成绩不佳遭国际米兰解约, 国米原本需要支付包括年薪和奖金在内的800万欧元赔偿。最后经过和贝帅协商, 贝帅同意将解约金降到300万欧元。

■ 2013年1月, 时任沙特男足主帅的里杰卡尔德, 因带队在世预赛20强赛中遭淘汰, 被沙特足协解约, 沙特体育部部长最终自掏腰包, 支付了370万欧元的解约金。

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。